



关注“中老年人眼部年轻态”系列稿件②

时尚老姐妹, 结伴祛眼袋

爱美是女人的天性, 很多女性把美丽当成一辈子的事业。就像鼓楼区的大吴、小吴老姐妹, 为了美丽勇敢地做出了不少改变, 其中就包括了祛眼袋。

“我们就是想比同龄人年轻!”

年过65岁的大吴、小吴姐妹俩, 很少有人能猜对她们的年龄。不管是脸蛋还是身材, 她们看起来都比同龄人要年轻很多。提起为什么祛眼袋, 小吴讲得很直接, “肿肿的眼袋太难看、太出卖年龄了, 我们就是想比同龄人显得年轻!”

她们曾经尝试过很多祛眼袋方式, 却都以失败告终。原本, 她们俩横下心来, 打算去做手术祛眼袋了, 但有朋友推荐她们去试试思蒂贝尔专业抗衰老机构的仪器祛眼袋, 她们便去思蒂贝尔瞧了瞧。外向的大吴、小吴, 积极地与店里的顾客们攀谈, 发现这些老顾客都比较肯定思蒂贝尔的祛眼袋技术, 纷纷推荐她们来这里试试。在思蒂贝尔从事美容抗衰老长达17年的张芳老师, 认真分析了她们眼袋的成因和类型, 并表示可以不开刀、不手术帮她们祛眼袋。于是, 她们当天决定就在这里祛眼袋了!

现在, 大吴、小吴也成了思蒂贝尔的老顾客, 还把好几位姐妹介绍过来祛眼袋。

仪器祛眼袋受热捧

据张芳老师介绍, 一般来讲, 眼袋主要



资料图片

分为水肿型、脂肪型和肌肉型三种。大吴和小吴的眼袋是脂肪型的, 属于顽固性眼袋。目前市场上主要有两种顽固性眼袋的祛除方式: 一种是手术祛眼袋, 另一种是仪器祛眼袋。手术祛眼袋虽然见效快, 但存在一定的风险, 年龄大的不作推荐。

据了解, 现在业内人士普遍更建议大家使用相对安全高效的仪器进行祛眼袋。祛眼袋抗衰老机构思蒂贝尔采用的就是这种方式。用这种方法不需要侵入皮肤, 不会留下伤口及后遗症。同时, 采用仪器祛眼袋, 对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤, 即做即走, 快速平复, 不影响工作和生活。

●美丽公告

现有1800元起不开刀、不手术的仪器祛各种类型眼袋以及128元体验祛各种类型斑的优惠活动, 感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635, 或加入现代快报时尚QQ群, 群号239767008。

市总工会2017年志愿助教帮扶活动暨关爱困难职工子女夏令营启动



资料图片

7月3日上午, 南京市总工会2017年志愿助教帮扶活动启动暨“博爱南京、幸福童年”关爱困难职工子女夏令营活动开营仪式, 在南京大报恩寺遗址公园举行, 市总工会、市文明办、市教育局、市农民工办、市文投集团等有关单位的领导, 参加夏令营的120名困难职工子女及志愿者等160余人参加了开营仪式。

南京市总工会已连续5年开办该活动, 先后有300多人次的志愿者积极参加志愿服务, 有近600多名10-12岁的困难民工、职工家庭的儿童, 农村留守儿童、候鸟式儿童参加夏令营活动。活动通过爱国教育、革命教育、国防教育、社会实践等内容, 关爱“三童”的心灵健康, 激发他们的学习热情, 让他们保持乐观向上的心态, 掌握更多的知识和本领, 和天下所有的孩子一样, 拥有一个幸福的童年, 努力成长为中国特色社会主义伟大事业的建设和接班人。同时活动也进一步鼓励他们的父母扎根南京、服务南京、奉献南京, 将南京当作第二故乡, 为南京的城市建设和经济发展作出应有的贡献。

今年关爱困难职工子女夏令营活动为期两天, 由感恩文化、科学探秘、社会实践等内容组成。之所以选择在大报恩寺遗址公园设立启动仪式, 是因为感恩和尽孝是中华民族的传统美德, 孩子们将得到感恩文化的熏陶, 学会知恩感恩, 与人为善, 明礼诚信。

为组织好此次活动, 南京市总工会为每个孩子免费定制了统一营服, 装配了全套的学习用品, 鼓励每位营员在夏令营活动结束后写一篇题目为“一次难忘的夏令营”的心得体会作文。

此次活动之后, 市总工会爱心帮扶大市场将在9月开展民工子弟志愿助教帮扶活动, 配合市总工会“金秋助学”活动, 组织我市部分名校的优秀教师、科目带头人、专家学者等, 前往民工子弟小学开公开课和课外专题讲座, 发挥“传、帮、带”的作用, 提升民工子弟小学的教育教学质量和管理水平。11月后, 将组织名校的教师、各级工会干部等志愿者, 对困难民工、职工家庭进行走访慰问, 对其中特别困难的家庭实施困难救助。

现代快报/ZAKER南京 田德俤

思蒂贝尔 SIDI BEIER 祛眼袋·脱毛

祛眼袋我们更专业

祛眼袋 超值价 1800元起

不开刀无痕祛眼袋, 即做即走, 快速平复, 不影响工作生活

采用定向清脂技术, 安全可靠, 无痛无痕, 针对各种类型眼袋、肿眼泡, 同时收紧去皱, 适用于18-80岁之间, 男女不限。

OPT 冰点脱毛

380

包脱价 酷爽夏日 仅限60名!

元起(包脱腋毛)

舒畅丝滑 还您光洁皮肤

脱毛要趁早, 夏季才妖娆
自信举手, 不再尴尬

“滑”丽一下脱毛部位: 发际线、前后臂、腿部、唇部、腋毛、比基尼线……

舒畅脱毛, 1-3次脱毛效果显著, 让肌肤更显光滑迷人。

新街口国贸店
58501958

山西路店
52218642

新街口建华店
52306496

龙江店
52212452